

## **Avviso di rettifica e proroga termini**

L'AZIENDA Sanitaria Locale Ta, Viale Virgilio, 31, Taranto 74121, Area Gestione Tecnica, comunica che sono state apportate rettifiche al bando di gara della **“PROCEDURA APERTA TELEMATICA DI RILIEVO COMUNITARIO, AI SENSI DEGLI ARTICOLI 14 E 71 DEL D. LGS. N. 36/2023 PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA IN REGIME DI SERVICE PER LA DURATA DI ANNI 6 RINNOVABILE DI ANNI 2 (1+1), DI SISTEMI ANALITICI AD ALTA AUTOMAZIONE, INTERFACCIATI BIDIREZIONALMENTE CON MODALITÀ HOST-QUERY E DI TUTTO IL MATERIALE NECESSARIO ALL’ESECUZIONE DI ESAMI DIAGNOSTICI DI ROUTINE ED URGENZA DI CHIMICA CLINICA, ISE ED IMMUNOMETRIA, COMPRESIVA DI ASSISTENZA TECNICA FULL RISK, DA DESTINARSI AL LABORATORIO DI PATOLOGIA CLINICA DEL NUOVO OSPEDALE “SAN CATALDO” DI TARANTO. CIG B4CAC2BED9,**

E in particolare sono pubblicati i seguenti atti:

- In relazione alle tabelle sono state pubblicate:
  - ❖ All 2B\_tabella 2\_rev1 in sostituzione dell'All 2B\_tabella 2
  - ❖ All 2D\_tabella 4\_rev1 in sostituzione dell'All 2D\_tabella 2
  - ❖ All 2F\_tabella 6\_rev1 in sostituzione dell'All 2F\_tabella 2
- In relazione al questionario raccolta dati sono stati corretti i refusi e le colonne accorpate e pertanto si ripubblica l'ALL\_3 Questionario raccolta dati REV.1 in sostituzione dell'ALL\_3 Questionario raccolta dati
- In relazione all'ALL\_4 Dichiarazione offerta economica la stessa è da intendersi sostituita dall'ALL\_4 Dichiarazione offerta economica\_rev01
- In relazione all'All\_4.1 Materiale sconto merce lo stesso è da intendersi sostituito dall'ALL4.1 MATERIALE SCONTO MERCE\_REV01.
- In relazione all'ALL\_5 Schema di contratto lo stesso è da intendersi sostituito dall' ALL\_5 Schema di contratto\_REV1 in cui in particolare è stato aggiunto all'articolo 12 il comma 6 ed è stato rettificato all'articolo 13 il comma 2 sostituendo il termine refertati con consegnati

Pertanto, il termine di presentazione delle offerte è così fissato:

- termine scadenza richiesta chiarimenti 02/04/2025
- termine ricezione offerte: 17/04/2025 ore 12:00 anziché 11/03/2025 ore 12:00
- apertura offerte: 23/04/2025 ore 10:00 anziché 14/03/2025 ore 10:00;

Firmato

Il Responsabile del Procedimento

Ing. Armida Traversa